

Tlačová správa **Navarime si spolu príbeh!**

Na zverejnenie: 24. septembra 2022 / Na okamžité zverejnenie
Mediálny kontakt: Imrich Lukács

Obec Komoča s počtom obyvateľov 950 osôb sa v rámci svojich možností neustále usiluje o podnecovanie rozvoja, organizáciu bezplatných podujatí, koncertov a detských programov pre obyvateľov obce a užšieho regiónu. Počas uplynulých rokov samospráva realizovala niekoľko projektov – došlo k vybudovaniu vonkajšieho fitness parku (NSK), k rekonštrukcii knižnice (BGA), k organizácii tradičnej svadby a zabíjačky (ZSE), k usporiadaniu kultúrneho festivalu pre deti (NSK), ako aj ku kompostovaniu v Podunajsku (EŠIF, MŽP SR).

Samospráva nie je nečinná ani v roku 2022: ako projektový partner združenia Kemence (Kemence Hagymányórző Gasztro-kulturális és Közösségfejlesztő Egyesület) sa môže pochváliť ďalším úspešným projektovým návrhom. Projekt nesúci názov „Navarime si spolu príbeh!“ (kód: SKHU/WETA/2201/4.1/004) je realizovaný v rámci Fondu malých projektov Programu spolupráce Interreg V-A Slovenská republika-Maďarsko, so spolufinancovaním z Európskeho fondu regionálneho rozvoja vo výške 39 874,94 eur. Medzi hlavné ciele projektu spadá rozvíjanie cezhraničnej spolupráce inštitúcií a občanov z oboch strán hranice, ako aj podnetenie výmeny skúseností a posilnenie dvojjazyčnosti v regióne. Projekt prispel k posilneniu záujmu o cezhraničné aktivity, k zvýšeniu ich návštevnosti, k tvorbe dlhodobých partnerstiev, k zblížovaniu miestnych komunít a k zlepšeniu vzájomného porozumenia medzi nimi.

Slávnostné zahájenie projektu sa konalo dňa 10. septembra 2022 so začiatkom o 14:00 hod. v Komoči, v rámci neho sa účastníkom prihovoril okrem hlavných predstaviteľov projektových partnerov aj primátor mesta Komárom. V rovnaký deň čakali od 9:30 hod. návštevníkov aj v areáli kultúrneho domu v Komoči, kde mali možnosť počas celodenného programu ochutnať tradičné slávnostné menu: plnenú kapustu, klobásový posúch či makové pagáče. Miestni poľnohospodári prichystali výstavu a ochutnávky produktov. Najmenších zabával klaun Tomi, maľovanie na tvár, skákací hrad, trampolína a remeselné dielne. Uskutočnil sa majstrovský futbalový zápas, ako aj privítanie jubilantov a študentov končiacich štúdium. Záujemcovia mohli nahliadnuť do výstavy tradicionalistického vojenského klubu. Podujatie bolo spestrené hudobným programom, vystúpili aj miestni škôlkari a predstavitelia projektového partnera, spevácky zbor Ószirózsa, Tamás Bernáth či komik György Nádas. Počas pouličného plesu sa o dobrú náladu postarala hudobná skupina Velvet a D.J. Sabrice. Hlavnou atrakciou dňa však bola súťaž vo varení: porota zvolila víťazov spomedzi 11 tímov. O úspechu podujatia svedčia stovky návštevníkov z celého regiónu, od najmenších po najstarších.

„Deň rodín“ organizovaný taktiež v rámci predmetného projektu dňa 24. septembra 2022 v Komárome zožal podobný úspech, účastníkov očakávali so súťažou vo varení a pečení, galériou stodôl, remeselným jarmokom a rozličnými koncertmi.

Obe podujatia boli zamerané na oslavu rodín, umožnenie efektívneho trávenia voľného času a relaxácie pre viac generácií, a v neposlednom rade na zachovávanie tradícií. Partneri veria, že o podobných úspechoch a ďalších spoluprákach budú môcť informovať verejnosť aj v blízkej budúcnosti.

Obsah tejto tlačovej správy nemusí odzrkadľovať oficiálne stanovisko Európskej Únie.



**Európske zoskupenie územnej
spolupráce Rába-Dunaj-Váh
s ručením obmedzeným**
2800 Tatabánya, Fő tér 4.



Pre ďalšie informácie prosím kontaktujte:

Imrich Lukács

starosta, obec Komoča

E-mail: komoca@obeckomoca.sk

Tel. číslo: +421 35 648 12 11